

Tervezett szerződéses feltételek

SZEMÉLYES KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS
járóbeteg szakellátási tevékenység vállalkozói jogviszonyban történő ellátására

mely létrejött egyrészről a **Szegedi Tudományegyetem** nevében eljáró **Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ** (6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107., Intézményi azonosító: PIR – törzsszám: 329815, adószám: 15329815-2-06, bankszámlaszám: MÁK 10028007-00282802-00000000, képviseli: Prof. Dr. Facskó Andrea elnök, Vincze Zsolt klinikai gazdasági vezető), mint megbízó (továbbiakban **Megbízó**)

másrészről

Személyes közreműködő neve:
Képviselő:
Cg. szám:
Székhely:
Telephely:
Adószám:
Bankszámlát vezető pénzintézet neve:
Bankszámla szám:
Szakmai felelősségbiztosító:
ÁNTSZ működési engedély száma:

mint Közreműködő között az alábbi feltételek mellett:

1./ A Szerződő felek rögzítik, hogy az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény (továbbiakban Eütev. tv.) felhatalmazása, továbbá az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet, a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai vezető testületéről szóló 43/2003. (VII. 29.) EszCsM rendelet és az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló mindenkor hatályos 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény vonatkozó szabályozásának megfelelően, a Közreműködő ellátja a Megbízó közszolgáltató **Ortopédiai Klinika Központi Fizioterápiás Részleg és Oktatási Csoport (szakmakód: 2200, szervezeti egység azonosító: 0643P2211) szervezeti egysége** (6725 Szeged, Semmelweis u. 6., továbbiakban Klinika/Intézet) **mozgásszervi rehabilitáció járóbeteg szakellátás szakorvosi feladatait (rehabilitációs medicina alaptevékenység, 001199639, mozgásszervi rehabilitáció)**, az orvos-szakma szabályait, az orvosi etikai norma szabályait betartva. A közreműködői tevékenység végzésének helye a Megbízó ÁNTSZ működési engedélyében megjelölt mindenkori telephelye.

A Közreműködő az egészségügyi hatósági igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 6/A. § (1) bekezdés rendelkezései szerint az illetékes és hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szervnél a hatósági nyilvántartásba vétel érdekében a szükséges bejelentési kötelezettségének köteles eleget tenni a jelen okirat aláírását követően haladéktalanul. A hatósági nyilvántartásba vételről szóló értesítés a jelen okirat *1. sz. melléklete*.

2./ A Közreműködő a beteg ellátási feladatokat a Klinika/Intézet mindenkori működési engedélyében foglaltaknak megfelelően, heti 30 órában, az ott meghatározott feltételek szerint, a Közreműködőt igénybe vevő egészségügyi szolgáltató betegeinek

nyújtja. Az ellátott terület: Megbízó szerződés tárgya szerinti mindenkor hatályos működési engedélyében foglaltak szerint (jelen szerződés hatályba lépésekor a vonatkozó működési engedély(ek) száma:.....).

Rendelkezésre állási idő:

hétfő-szerda 7-13 óra, kedd-csütörtök-péntek 13-19 óra a Klinika/Intézet működési rendje szerint.

- 3./ A Közreműködő a feladat ellátása során köteles figyelembe venni a Klinika/Intézet tevékenységét meghatározó szabályzatait, működési rendjét, valamint a szakmai protokollokban meghatározott előírásokat.
- 4./ Az ellátandó egészségügyi tevékenység időszakainak meghatározása során a Szerződő Felek figyelemmel vannak az Eütev. tv. 5. § (5) bekezdésében foglaltakra, miszerint a Közreműködő részéről a feladatot ellátó személy esetében egészségügyi tevékenység együttes időtartama egy naptári napon a 12 órát akkor sem haladhatja meg, ha az egészségügyi tevékenység végzésére párhuzamosan több vagy több fajta jogviszony keretében kerül sor. Az egészségügyi tevékenység különböző jogviszonyokban eltöltött együttes időtartamának meghatározása során az ügyeleti feladatellátás tekintetében csak az azon belüli tényleges egészségügyi tevékenységvégzés időtartamát kell figyelembe venni.
Az Eütev. tv. 5. § (5) bekezdésben foglaltak betartása Közreműködőt terheli (8. sz. melléklet).

A Szerződő Felek az Eütev. tv. 12/G. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján megállapodnak, hogy a Közreműködő részéről a feladatot ellátó személy esetében az adott naptári napon folytatott egészségügyi tevékenység befejezése és a következő naptári napon megkezdett egészségügyi tevékenység között legalább 8 óra időtartamnak kell eltelnie.

Ennek megfelelően a heti, illetőleg a napi egészségügyi tevékenység ellátásának a meghatározása ezen limithatárok figyelembevételével történik.

- 5./ A Közreműködőt feladatai ellátásáért az alábbi díjazás illeti meg:
Megbízó a Közreműködő részére Ft/hó, azaz ... forint/hó közreműködői díjat fizet.

A Közreműködő teljesítését a Klinika vezetője igazolja az erre a célra rendszeresített igazoló lapon (9. sz. melléklet).

A Közreműködő a teljesítést követő hónap 5. napjáig tevékenységéről számlát nyújt be, melyen a teljesítést a Klinika vezetője aláírásával igazolja.

A Közreműködő által elvégzett szolgáltatások jelentése és igazolása az alábbiak szerint történik:

A Közreműködő a tevékenysége során a Megbízó informatikai rendszerét alkalmazza, a teljesítményjelentéshez szükséges feladatokat folyamatosan végzi, betartva az orvosi és egészségbiztosítási dokumentáció vezetésének szabályait. Az OEP által hibalistára került, el nem számolt tételek javítását határidőre elvégzi, biztosítva ezzel a Megbízó OEP felé történő jelentésének időbeni elkészíthetőségét.

A Közreműködő által vezetett/kiállított teljesítmény jelentés szolgál a Megbízó által a OEP-nek benyújtott teljesítmény jelentés alapjául, ezért annak tartalmi és alaki helyességéért a Közreműködő teljes körűen helyt áll.

A számlát a Megbízó a Közreműködő-nél vezetett számú bankszámlájára a számla keltét követő 60 napon belül átutalással egyenlíti ki. A Klinika terhelendő témaszáma: 5L138 A354

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Közreműködő a jelen szerződés szerinti tevékenységéért a jelen pontban foglaltakon túl bármely egyéb jogcímen díjazásra nem jogosult.

Ha a díj késedelmesen kerül átutalásra a Közreműködő késedelmi kamatot jogosult érvényesíteni, amely a hatályos Ptk. 6:48. § (1) bekezdése alapján a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal egyezik meg, amelynek mértékére a mindenkor hatályos MNB rendelet az irányadó.

A Közreműködő térítésköteles ellátást a Megbízó mindenkor hatályos Térítéses Betegellátási Szabályzat vonatkozó pontjai alapján végezhet, melyet a Közreműködő megismert.

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a térítéses betegellátást a Közreműködő köteles a Megbízó orvos informatikai rendszerében megfelelő módon rögzíteni.

A térítésköteles betegek („4” TK egyéb, magyar biztosítással nem rendelkező vagy más hatályos rendelkezés alapján a társadalombiztosítás terhére el nem számolható ellátást igénybe vevő személyek térítésköteles ellátása) részére ellátás csak ellenszolgáltatás fejében végezhető, melynek a Közreműködőt megillető összege a Térítéses Betegellátási Szabályzat szerinti térítési díj 65%-a. A Megbízót megillető 35% összeg elszámolására havonta utólag a teljesítmény jelentésben szereplő ellátások és a Közreműködő által készített tételes, betegazonosítót tartalmazó lista alapján a Közreműködő által kiállított jóváíró számla ellenében, beszámítással kerül sor.

- 6./ A szakmai együttműködés keretében
 - a Közreműködő katasztrófa helyzetben szakmai tudásával rendelkezésére áll a szolgáltatónak, illetve a megfelelő intézkedéseket megteszi,
 - tevékenysége során jogosult és köteles a konziliáriusi feladatokat ellátni.
 - köteles együttműködni az egészségbiztosítási szerv által végzett ellenőrzések során, ennek keretében köteles megfelelő határidőn belül minden olyan intézkedést, illetve nyilatkozatot, adatszolgáltatást megtenni, továbbá irat betekintést lehetővé tenni, amely az ellenőrzés során indokoltan felmerül.
- 7./ A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a vonatkozó jogszabályi, hatósági előírásoknak és a Megbízó elvárásai szintjének megfelelően vezeti az egészségügyi dokumentációt az ISO/MESS szabályai szerint. A szükséges információkat a felek egymás rendelkezésére bocsátják.
- 8./ A Közreműködő ismeri a Megbízó jelen szerződés teljesítéséhez kapcsolódó szabályzatait és előírásait, melyeket köteles betartani.
A Közreműködő köteles a Megbízó Adatvédelmi Szabályzatában és információbiztonsági irányítási rendszer szabályozásban foglalt rendelkezéseket betartani, s harmadik személy részére adatokat nem adhat ki. A Közreműködő köteles az orvosi titkot, az adatvédelemre és betegjogokra vonatkozó rendelkezéseket maradéktalanul betartani, köteles az üzemi titkot megtartani. A titoktartási kötelezettség közreműködőt mind az orvosi titok, mind az üzemi titok tekintetében időkorlátozás nélkül terheli.
- 9./ Köteles a Közreműködő a feladatellátás során az ellátás egységes folyamatát és megfelelő színvonalát megőrizni. A Közreműködő és az egészségügyi szolgáltató a szerződés időtartama alatt folyamatosan értékeli a betegellátás helyzetét. A szakmai tevékenység eredményének értékelését biztosító szakmai és működési mutatók változásáról folyamatosan tájékoztatják egymást.

- 10./ A Közreműködőnek a betegek gyógyszerelését az intézeti gyógyszerellátásról szóló külön jogszabály és az egészségügyi közszolgáltató gyógyszerellátási szabályzata előírása szerint kell biztosítani a betegellátás biztonsága érdekében.
- 11./ Jelen közreműködői szerződés **2017. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra** jön létre. Felek rögzítik, hogy a szerződés hatályba lépésének előfeltétele az egészségügyi államigazgatási szerv részére történő bejelentés alapján történő hatósági nyilvántartásban vétel, melyet követően kezdhető meg az 1. pontban részletesen körülírt feladat ellátása.

A szerződés megszűnik

- ha az ÁNTSZ a Megbízó működési engedélyét visszavonja,
- ha az ÁNTSZ a Közreműködőt nyilvántartásából törli,
- ha a Megbízó finanszírozási szerződésében a jelen közreműködői szerződést érintően változás áll be,
- ha a Közreműködő bejelenti a tevékenységének megszüntetését,
- ha a Közreműködő megszűnik,
- ha a Közreműködő jelen szerződés szerinti tevékenység folytatására való jogosultsága megszűnik,
- ha a Közreműködő részéről eljáró személyt törölték az orvosok vagy az egészségügyi szakdolgozók működési nyilvántartásából, vagy a szakmai kamarából jogerős határozattal kizárták, vagy a jogszabály szerinti eljárásban a munkaköri egészségi alkalmasság elbírálásának során az egészségügyi tevékenység végzésétől eltiltották,
- felmondással.

A szerződést a Megbízó 30 napos felmondási idővel mondhatja fel külön indokolás nélkül. A felmondást a másik féllel írásban kell közölni.

A felek a szerződést közös megegyezéssel írásban bármikor módosíthatják.

Súlyos szerződésszegés esetén jelen közreműködői szerződést bármelyik fél azonnali hatállyal felmondhatja. Ezen rendkívüli felmondást a másik féllel ajánlott, tértivevényes levélben kell közölni.

Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen:

- ha Közreműködő a feladatot nem látja el vagy nem megfelelő óraszámban látja el,
- ha a Közreműködő megszegi a Megbízó által kialakított Klinika/Intézet működési, illetve ügyeleti-készenléti rendet,
- ha a Klinika/Intézet vezetőjének írásban indokolt véleménye alapján a megfelelő színvonalú ellátás nem biztosított a Közreműködő részéről,
- ha Megbízó a Közreműködő díját nem folyósítja, vagyis fizetési kötelezettségének tartósan vagy egyáltalán nem tesz eleget,
- ha a Közreműködő a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény (továbbiakban Ebtv.) 31. § (5) bekezdés e) pontja szerinti rendelkezéseire figyelemmel nem minősül átlátható szervezetnek.

12./ A közreműködői szerződés megszűnése esetén a Közreműködő az általa vezetett és nyilvántartott adatokat hiánytalanul az egészségügyi szolgáltató rendelkezésére bocsátja.

13./ A Közreműködő a Megbízó szakmai felügyelete mellett végzi a tevékenységét. A szakmai felügyeleti jogot a megbízási feladat ellátásával kapcsolatosan a Klinika/Intézet vezetője gyakorolja. A szervezeti egység vezetők felelősek a vezetésük alatt álló egységre vonatkozó egyéb jogviszonyú szerződések szakmai felügyeletéért,

koordinációjáért, a szerződésben meghatározott teljesítési idő kihasználásáért, a teljesítésellenőrzéséért, dokumentálásért, valamint a 6. és 7. számú *mellékletben* szabályozott rendelkezések betartásáért.

14./A jelen közreműködői szerződés alapján a közreműködői jogviszony teljesítéséhez szükséges tárgyi és egyéb feltételeket (beleértve a szakdolgozói személyi feltételt) Közreműködő részére térítésmentesen a Megbízó, míg a személyi feltételrendszert az 1. pont szerint a Közreműködő biztosítja. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen pontban vállalt feltételeket a jogviszony fennállása alatt mindvégig egymás számára biztosítják.

A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy gondosan kezeli a feladat ellátásához szükséges műszereket, eszközöket és berendezési tárgyakat és egyben tudomásul veszi, hogy az ezekben keletkezett károkért felel, ha a kár bekövetkeztében szándékosság, vagy gondatlanság terheli, köteles a kárt megtéríteni a Ptk. vonatkozó szabályai szerint.

A Közreműködő egészségügyi tevékenységének helye a Megbízó **6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 24. szám alatti** telephelyén található, a berendezési és felszerelési tárgyakkal együtt, amelyet a Megbízó a jelen szerződés szerinti tevékenysége ellátása céljából, mint előírt minimumfeltételeket a Közreműködő rendelkezésére bocsát ellenérték nélkül.

A Közreműködő a szolgáltatása helyéül részére biztosított helyiségeket a jelen szerződés aláírását megelőzően megtekintette és a vállalt kötelezettségei teljesítéséhez megfelelőnek találta.

A Megbízó a tevékenység ellátásához szükséges helyiséget, valamint a műszereket, eszközöket és a berendezési tárgyakat a jelen szerződéshez mellékelt jegyzék (2. sz. *melléklet*) szerint átadja a Közreműködő részére.

A szerződés megszűnésekor a jegyzék szerint átvett műszereket, eszközöket és berendezési tárgyakat a Közreműködő köteles hiánytalanul visszaadni a Megbízó részére.

15./ A Megbízó egészségügyi szolgáltatói szakmai felelősségbiztosításának hatálya kiterjed a jelen jogviszony keretében végzett egészségügyi tevékenységre.

A Szerződő Felek megállapodnak, hogy amennyiben a Közreműködő a jelen szerződés alapján nyújtott egészségügyi szolgáltatás keretében a betegnek, hozzátartozójának illetve bármely harmadik személynek kárt okoz, akkor a megbízó szakmai felelősségbiztosítási szerződése által nem fedezett kártérítés vonatkozásában a Közreműködő a teljes kár megtérítéséért felel azzal, hogy a beteg irányában mindig a Megbízó áll helyt.

Az Eütev. tv. 19/A. § alapján a beteg, illetve hozzátartozója az egészségügyi szolgáltatás során vagy az azzal összefüggésben keletkezett kára megtérítésére vonatkozó igényét közvetlenül a közszolgáltatást nyújtó egészségügyi szolgáltatóval szemben érvényesítheti, a keletkezett károk megtérítéséért közvetlenül a Megbízó áll helyt.

Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy jelen szerződés tárgya szerinti tevékenységével összefüggésben indult peren kívüli és peres - Megbízó részvételével zajló- eljárásban, Megbízó rendelkezése szerint, Megbízóval együttműködik.

16./ Szerződő felek a jelen szerződés teljesítése körében kikötik, hogy a Közreműködő érvényes felelősségbiztosítási szerződéssel kell, hogy rendelkezzen (3. sz. *melléklet*). A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a biztosítási jogviszonyt ezen szerződés időtartama alatt fenntartja, továbbá a biztosítási évfordulókor, évenként a befizetést igazoló bizonylatot, valamint a biztosítási kötvény másolatát bemutatni köteles a Megbízónak.

17./ A Közreműködő az 1./ pontban meghatározott egészségügyi szolgáltatás ellátására további személyes közreműködőt nem vehet igénybe, kivéve, ha a Közreműködő által igénybe vett személyes közreműködő személyesen nyújt szolgáltatást. Közreműködő tudomásul veszi, hogy köteles haladéktalanul bejelenteni Megbízónak az általa igénybe vett további személyes közreműködő nevét, működési nyilvántartásba vételi azonosítóját, tevékenység végzésének módját, időtartamát és közreműködővel fennálló jogviszonya megnevezését.
Szerződő Felek rögzítik, hogy Közreműködő az általa bejelentett személy vonatkozásában is a bejelentéshez, vele a szerződés megkötéséhez csatolni köteles az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 5. § (6) bekezdése szerinti nyilatkozatot ha az több vagy több fajta jogviszony keretében végez egészségügyi tevékenységet.

18./ A Szerződő felek rögzítik, hogy az Ebtv. 30. § (6) bekezdés rendelkezései szerint a finanszírozási szerződéssel rendelkező egészségügyi szolgáltató a finanszírozott szolgáltatásai vonatkozásában csak olyan közreműködő egészségügyi szolgáltatót vehet igénybe, amely a nemzeti vagyonról szóló törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül.

A fentiekre tekintettel az Ebtv. 31. § (3) bekezdés e) pontja alapján a Közreműködő a jelen okirat aláírásával felelőssége teljes tudatában nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. b) pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül.

A Szerződő Felek a jelen okirat aláírásával kijelentik, hogy az átlátható szervezet fogalmát ismerik.

A Közreműködő köteles bejelenteni, ha nem minősül az Nvt. szerinti átlátható szervezetnek.

A Közreműködő a jelen okirat aláírásával tudomásul veszi, hogy az e tárgykörben tett valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződés semmis

19./ A Közreműködő részéről a konkrét egészségügyi szolgáltatást a jelen szerződésben meghatározott módon és időtartamban

- szakorvos (pecsétszám:, működési nyilvántartás száma:, hatálya:, szakvizsga bizonyítvány száma:, adóazonosító jele:....., telefonszám:, e-mail cím:)

látja el további személyes közreműködő jogviszonyban. A Közreműködő részéről a konkrét egészségügyi szolgáltatást nyújtó személy a tényleges szolgáltatás nyújtás elvégzésére más személyt csak az egészségügyi szolgáltató képviselőjének előzetes beleegyezésével jelölhet ki. Amennyiben a Közreműködő a feladat ellátásában bármely oknál fogva akadályoztatva van, köteles a helyettesítést megoldani, amennyiben ennek valamilyen akadálya van, úgy egyeztetést kér a Klinika/Intézet vezetőjétől.

20./ Szerződő felek egybehangzóan nyilatkoznak, hogy jelen szerződésből adódó, vagy azzal kapcsolatosan felmerülő vitáikat elsősorban egyeztetés útján kívánják rendezni, amennyiben ez nem vezet eredményre, a felek kikötik a pertárgyértéktől függően a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék kizárólagos illetékességét.

21./ Bármely szerződő fél szolgáltatásának a színvonalával kapcsolatosan felmerülő észrevétel, kifogás esetén a felek előzetesen egyeztetni kötelesek. A szerződő felek hatósági felügyeleti szervként az OTH területileg illetékes szervét ismerik el.

- 22./ A Közreműködő kijelenti, hogy az ÁNTSZ személyes közreműködői nyilvántartásában szerepel (1. sz. melléklet), illetve amennyiben nem, akkor a jelen szerződés 11. pont szerinti hatályba lépésének időpontja a Közreműködő jelen szerződés tárgya szerinti nyilvántartásba vétele jogerőre emelkedésének napja.
- 23./ A Közreműködő köteles betartani a hatályos jogszabályok által előírt nyilvántartási, adatszolgáltatási, dokumentációs kötelezettséget.
- 24./ A Közreműködő köteles betartani a teljesítmény elszámolásra /kódolásra/, valamint a gyógyszer, illetve gyógyászati segédeszköz rendelésre vonatkozó szabályokat. Ha az OEP az ellenőrzés során jogosulatlan teljesítmény elszámolás /kódolás/, gyógyszer, illetve gyógyászati segédeszköz rendelés miatt elrendeli a finanszírozás visszavonását és erről jogerős határozat születik, a visszavonás arányos részét a Közreműködő következő számlájában a Megbízó levonás formájában érvényesíti.
- 25./ A közreműködéssel kapcsolatos, s jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a mindenkor hatályos egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok rendelkezései értelemszerűen irányadóak.

A jelen okiratot a Szerződő Felek átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag írják alá.

Melléklet:

1. ÁNTSZ nyilvántartásba vétel igazolás másolata
2. Tevékenység ellátásához szükséges helyiségek, valamint a műszerek, eszközök és a berendezési tárgyak leltára
3. Közreműködő Felelősségbiztosítási szerződés másolata
4. Orvos informatikai jogosultsági adatok
5. Közreműködő Cégbejegyző végzés/Vállalkozó igazolvány másolata
6. Katasztrófa esetén kötelező feladatok
7. (Szak)orvosi szakmai utasítás
8. Egészségügyi tevékenység végzési korlátra vonatkozó nyilatkozat
9. Teljesítés igazolás

Szeged, 2016.

Megbízó részéről:

Prof. Dr. Facskó Andrea
elnök

Prof. Dr. Tóth Kálmán
szervezeti egység vezető

Ellenjegyző:

Dr. Záborszki Annamária
egészségbiztosítási igazgató

Vincze Zsolt
klinikai gazdasági vezető

Dr. Mátrai Ágnes
jogi osztályvezető

Közreműködő részéről:

Orvos informatikai jogosultsági adatok

Jelölőkód:

Közreműködő adatai:

Orvosi diploma szám:

Orvosi pecsétszám:

Adóazonosító jel:

Szakvizsga bizonyítvány szám:

Szervezeti egység megnevezése, kódja (Klinika/Intézet/Osztály):

SZTE SZAKK Központi Fizioterápiás Részleg és Oktatási Csoport

Osztály megnevezése	OEP kód	OTH kód	Szakmakód
Mozgásszervi rehabilitáció	0643P2211	001199639	2200

Jelen szerződés hatályba lépésekor a vonatkozó SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ:

ÁNTSZ működési engedély száma:

Munkavégzés helye: **Központi fizioterápiás részleg és Oktatási Csoport** (6725 Szeged, Tisza L. krt. 24.)

Utalványozási jogosultság adatai (a megfelelő aláhúzendő):

B beutalás

G gyógyszerrendelés jogosultság

S gyógyászati segédeszköz

K kiemelt speciális jogosultság

E gyógyászati ellátás

**Rendkívüli helyzetben,
illetve katasztrófa-egészségügyi ellátás keretében vett feladatok**

Rendkívüli helyzetben, illetve katasztrófa-egészségügyi ellátás keretében vett feladatokat

- az 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről 228-232. §,
- a 139/2012. (VI. 29.) Korm. rendelet a katasztrófa-egészségügyi ellátásról
- a 47/2004. (V.11.) EszCsM rendelet az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről 21. §

rendelezései alapján látja el, így különösen az alábbi szempontok, illetve szabályok szerint jár el:

- Katasztrófa idején a betegek ellátása a katasztrófa-egészségügyi ellátás keretében történik.
- Katasztrófának minősül minden – rendszerint váratlanul bekövetkező – esemény, amely a polgárok életét, testi épségét, egészségét, illetve az egészségügyi szolgáltatók működését veszélyezteti, illetve károsítja olyan mértékben, hogy az az egészségügyi ellátási szükségletek és a helyben rendelkezésre álló kapacitás közötti aránytalanság kialakulásához vezet, továbbá az egészségügyi hatóság, az egészségügyi szolgáltatók, valamint más állami és önkormányzati szervek együttműködését teszi szükségessé, függetlenül attól, hogy erre minősített időszak (rendkívüli állapot, szükségállapot, vészhelyzet) idején vagy azon kívül kerül sor.
- Katasztrófa idején az egészségügyi ellátórendszerre, az egészségügyi szolgáltatás szakmai követelményeire, valamint az egészségügyi dolgozók jogaira és kötelezettségeire előírt rendelkezéseket a katasztrófa idején alkalmazandó jogszabályokban foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.
- Katasztrófa idején az egészségügyi miniszter, illetőleg az egészségügyi hatóság jogosult bármely egészségügyi dolgozót az ország más helyiségébe egészségügyi tevékenység végzésére kirendelni.
- Az egészségügyi tevékenység végzésére meghatározott maximális napi 12 órát, illetve heti 48 órát meghaladóan végzendő egészségügyi tevékenységet indokoló rendkívüli körülmény
 - a) A járványveszély vagy járvány fennállása,
 - b) Katasztrófa bekövetkeztének közvetlen veszélye, illetve bekövetkezése,
 - c) Tömeges sérüléssel járó baleset,
 - d) Rendkívüli helyzet fennállása,
 - e) Az egészségügyi ellátó hálózatban bekövetkezett rendkívüli esemény vagy körülmény.

(Szak)orvosi szakmai utasítás adás jogosultjai és kötelezettei

A (szak)orvos szakmai utasításadási és végrehajtási jogosultságára és kötelezettségére az alábbi jogszabályi rendelkezések alkalmazandók:

- az 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről 130. §
- a 2003. évi LXXXIV. törvény az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről 5. § (3)-(4) bekezdése, valamint
- a 47/2004. (V.11.) EszCsM rendelet az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről 12. §.

Közreműködő a megbízás tárgya szerinti egészségügyi tevékenység ellátása folyamán az alábbi szempontok, illetve szabályok szerint jár el:

- Közreműködő feladatkörében jogosult – véleményük meghallgatása mellett a beteg ellátásában közreműködő nem szakorvos illetve fiatalabb szakmai korú szakorvosoknak továbbá orvostanhallgatóknak és egyéb egészségügyi (szak)dolgozóknak utasítást adni. Az utasításnak egyértelműen tartalmazni kell az ellátandó feladatot, annak idejét, helyét és – amennyiben szükséges – a közreműködésre felkérendő további egészségügyi dolgozók nevét és munkakörét.
- Közreműködőnek az egészségügyi tevékenység végzése során figyelembe kell venni szakmai felettesei jog- és szakmai szabályoknak megfelelő utasításait is.
- Közreműködőnek, mint szakmai felettes szakmai utasítást adhat a Klinika/Intézet vezetője, továbbá részleg- illetve műszak- vagy ügyeletvezetője, mely utasításokat Közreműködő azonos tartalommal, illetve részleges, vagy teljes ellenvéleménye közlését követően a betegre vonatkozó szempontoknak az utasítást adó személlyel történt egyeztetése után módosítva hajt végre. Közreműködő, a jelen melléklet második bekezdésében meghatározott utasítási jog címzettjeként kapott utasításokat – szintén ezen elv alapján – végrehajtani köteles.
- Közreműködő szakmai felettese utasítására
 - a) az utasítást az abban foglalt feltételek szerint és a szakmai szabályoknak megfelelően hajtja végre,
 - b) amennyiben a végrehajtás során előre nem látható vagy a beteg állapotromlásához vezető esemény történik, erről az utasítást adó orvost – ha ez nem lehetséges, a betegellátásban közreműködő más orvost – haladéktalanul értesíti,
 - c) amennyiben véleménye szerint az utasítás végrehajtása a beteg állapotát kedvezőtlenül befolyásolja vagy más aggály merül fel, ezt azonnal az utasítást adó orvos – ha ez nem lehetséges, a betegellátásban közreműködő más orvos – tudomására hozza,
 - d) az utasítás végrehajtását – az utasítást adó orvos egyidejű tájékoztatása mellett – megtagadja, amennyiben azzal a tőle elvárható ismeretek szerint a beteg életét veszélyeztetné vagy a gyógykezeléshez nem szükségszerűen kapcsolódó maradandó egészségkárosodást okozna.
- Közreműködő – amennyiben az utasítást adó orvos tájékoztatása ellenére az utasítás végrehajtására szólítják fel – jogosult az utasítás írásba foglalását kérni.
- Az utasítás keretein belül Közreműködő – szakmai kompetenciájának keretei között és felkészültségének megfelelően – önállóan határozza meg az általa elvégzendő feladatok végrehajtásának módját és sorrendjét.
- Az egészségügyi szolgáltató ügyeleti feladatainak koordinálása, valamint a nem orvosi ügyeletek és az ügyeleti idő alatti műszakok felügyelete az ügyeletvezető feladatkörébe tartozik. Ügyeletvezető kizárólag az egészségügyi szolgáltató által foglalkoztatott szakorvos lehet.
- Az ügyeletvezető
 - a) irányítja, szervezi az egészségügyi szolgáltatónál az ügyeleti időre eső valamennyi műszakban, illetve ügyeletben vagy készenlétben szolgálatot teljesítő dolgozóját,
 - b) az a) pont szerinti dolgozók részére – figyelemmel az Eütv. 130. §-ra – utasítást adhat,
 - c) dönt a felmerült vitás kérdésekben,
 - d) intézkedik az egészségügyi szolgáltató működésében beálló esetleges zavarok megszüntetése iránt.
- Közreműködő a szakmai utasítás adásai és végrehajtási jogosultságainak és kötelezeteinek végrehajtása során irányadóak a Megbízónál kialakult működési gyakorlat általános alapelvei és hierarchiája, valamint a vonatkozó etikai normák betartása.

**EGÉSZSÉGÜGYI TEVÉKENYSÉG IDŐBENI KORLÁTRA VONATKOZÓ
NYILATKOZAT**

Alulírott születési idő:, anyja neve:, TAJ száma:, Osztály: Központi Fizioterápiás Részleg és Oktatási Csoport, tevékenység: szakorvos), mint **feladatot közvetlenül ellátó személy nyilatkozom**, hogy az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény (továbbiakban Eütev. tv) 5. § (6) bekezdés szerint és az (5) bekezdés értelmében az **általam végzett egészségügyi tevékenység együttes időtartama – az Eütev. tv. 12/B. § (1) bekezdésében, valamint 12/F. § (4) bekezdésében foglalt kivétellel – 6 havi átlagban nem haladja meg a heti 60 órát – ha az egészségügyi dolgozó ügyelet is ellát 72 órát – és egy naptári napon belül a 12 órát**, akkor sem amennyiben az egészségügyi tevékenységet párhuzamosan több, vagy több fajta jogviszony keretében végzem. Az egészségügyi tevékenység együttes időtartamának meghatározása során az ügyeleti feladatellátás tekintetében csak az azon belüli tényleges egészségügyi tevékenységvégzés időtartama kerül figyelembevételre.

Szeged, 2016.

.....
feladatot ellátó személy

Tájékoztató:

Kivonat az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló **2003. évi LXXXIV. tv.** vonatkozó rendelkezéseiről:

5. § (5) Az egészségügyi dolgozó által egy naptári héten valamennyi, az e törvény III. fejezetében felsorolt jogviszony alapján végezhető egészségügyi tevékenység együttes időtartama - a 12/B. § (1) bekezdésében, valamint 12/F. § (4) bekezdésében foglalt kivétellel - 6 havi átlagban nem haladhatja meg a heti 60 órát, továbbá az egészségügyi tevékenység együttes időtartama egy naptári napon a 12 órát akkor sem haladhatja meg, ha az egészségügyi tevékenység végzésére párhuzamosan több vagy több fajta jogviszony keretében kerül sor. Az egészségügyi tevékenység különböző jogviszonyokban eltöltött együttes időtartamának meghatározása során az ügyeleti feladatellátás tekintetében csak az azon belüli tényleges egészségügyi tevékenységvégzés időtartamát kell figyelembe venni.

(6) A több, illetve a több fajta jogviszony keretében egészségügyi tevékenységet végző egészségügyi dolgozó az egyes jogviszonyai szerinti egészségügyi szolgáltatónál nyilatkozatban tanúsítja, hogy az egészségügyi tevékenysége az (5) bekezdés szerinti korlátot nem haladja meg.

Szakmai teljesítés igazolás

Megbízott neve:.....

Megbízott adószáma:

Tejesítés helye: telephely

Teljesítés ideje:év,hónap

Megbízott a tárgyban Közreműködői Szerződés szerinti feladatokat az előírt ...
szakmai óra/hét időtartamban, a megjelölt időszakban teljesítette.

Szeged, 20 év hó nap

Klinika vezető

Megbízott